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平成２６年第６回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時        平成２６年６月２４日（火） 午後２時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市教育委員会庁舎 会議室 

 

３．会議録署名人    教育委員  小野瀬 彰 

 

４．出 席 者      教育委員  ４名 

            事務局  １４名 

 

５．傍 聴 人       なし 

 

６．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

７．会議の大要 

（１）開会 

柴山委員    午後２時０４分開会を宣す。 

 

 （２）議事録署名人の指名 

    柴山委員    小野瀬委員を指名する。 

 

（３）教育長の報告 

事務局     別紙により教育長事務報告をする。 

柴山委員    教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。 

各委員     （特になしの声） 

柴山委員    それでは，教育長の報告については，以上のとおりとします。 

 

（４）議事 

柴山委員    続きまして，議事に入ります。選挙第１号 教育委員会委員長の選

挙についてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     規定に基づいて説明をする。 

柴山委員    只今，事務局より説明がありましたように本日平成２６年６月２４

日からの教育委員会委員長の選挙を行います。それでは，選挙の方法

につきましては，まず指名推薦の方法によるものとされておりますの

で，委員より新教育委員長の推薦を求めます。 

井上委員    平澤委員を推薦します。 

柴山委員    只今，井上委員から平澤委員の推薦がございましたが，いかがでし

ょうか。 
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各委員     （異議なしの声） 

柴山委員    それでは，異議なしということでございますので，新委員長は，平

澤委員に決定いたしました。 

柴山委員    ここで暫時休憩といたします。 

 

（休憩） 

 

柴山委員    （平澤委員に辞令交付） 

平澤委員長   （就任あいさつ） 

 

平澤委員長   引き続きまして，議事を進めます。 

平澤委員長   議案第３５号 教育委員会委員長職務代理者の指定についてを上程

し，事務局より説明を求めます。 

事務局     規定に基づいて説明をする。 

平澤委員長   只今，事務局より説明がありましたように教育委員会委員長職務代

理者の指定については，委員長の選挙と同様に指名推薦の方法による

ものとされておりますので，委員より教育委員会委員長職務代理者の

推薦を求めます。 

小野瀬委員   柴山委員を推薦します。 

平澤委員長   只今，小野瀬委員から柴山委員の推薦がございましたが，いかがで

しょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   それでは，異議なしということでございますので，柴山委員を教育

委員会委員長職務代理者に決定いたしました。 

平澤委員長   ここで暫時休憩といたします。 

 

（休憩） 

 

平澤委員長   （柴山委員に辞令交付） 

柴山委員    （就任あいさつ） 

 

平澤委員長   以上で本日の議事が終了いたしました。 

 

（５）その他     なし 

 

（６）閉会 

平澤委員長   午後２時２１分閉会を宣す。 

 

８．議決事項 

   選挙第１号   教育委員会委員長の選挙について              決定 



 

- 3 - 

   議案第３５号  教育委員会委員長職務代理者の指定について         決定 

 

 

 


